
 
 

PROSINEC 2002 

TELNICKÝ ZPRAVODAJ  02/2002 

VYDÁVÁ ZASTUPITELSTVO OBCE TELNICE  

Vážení spoluobčané! 
V listopadu letošního roku skončilo jedno volební období a ještě před ukončením roku začínáme 

nové. Rádi bychom Vás seznámili s činností zastupitelstva obce na začátku nového volebního období i 
našimi plány pro následující roky. 

 
INRORMACE ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 

Do zastupitelstva obce byli zvoleni: Ing. Jiří Dudák, Marie Fialová, Ing. Miroslav Homola, Zde-
něk Jurczek, Lubomír Koláček, Jindřich Konečný, Ing. Iva Kořalníková, Zdeněk Kubíček, Irena Laš-
tůvková, Jan Ryšavý, Jaroslav Vlasák. 

Na ustavujícím zasedání dne 16.11.2002 vzalo nově zvolené zastupitelstvo obce na vědomí vý-
sledky komunálních voleb v naší obci, které proběhly ve dnech 1. - 2.11.2002. Po složení slibu všech 
členů zastupitelstva obce proběhla volba starosty a místostarosty obce. Do funkce starosty obce byl 
zvolen Ing. Jiří Dudák a do funkce místostarosty pan Jaroslav Vlasák. 

Kromě ustavujícího zasedání se nově zvolené zastupitelstvo obce sešlo ještě jednou v listopadu a 
dvakrát v prosinci. Průměrná účast členů nově zvoleného zastupitelstva obce na jednotlivých zasedá-
ních v letošním roce byla 93%. 

Zastupitelstvo obce zřídilo finanční výbor a kontrolní výbor, komisi stavební, komisi ochrany ve-
řejného pořádku, komisi kulturní a komisi sociální a schválilo jejich složení. 
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Finanční výbor: Zdeněk Jurczek, (předseda), Zdeněk Kubíček, Václav Demek, 
Pavel Král, Ladislav Šustr ml. 

Kontrolní výbor: Lubomír Koláček (předseda), Irena Laštůvková, Ing. Jan Nykl, 
František Radvan, Jan Král. 

Komise stavební: Ing. Miroslav Homola (předseda), Jan Doležal, Václav Jaša, 
Ladislav Budík. 

Komise ochrany veřejného pořádku: Jindřich Konečný (předseda), Bertin Bušík, ing. Jan Rožnovský, 
Oldřich Vymazal, Libor Slovák. 

Komise kulturní: Jan Ryšavý (předseda), Ing. Iva Kořalníková, Mgr. Leona Bí-
mová, Mgr. Bohumila Hrazdirová, Ludmila Burková. 

Komise sociální: Marie Fialová (předseda), Ing.Iva Kořalníková, Jaromíra Ko-
láčková. 

Nově zvolené zastupitelstvo obce schválilo: 
• Jednací řád zastupitelstva obce pro volební období 2002 - 2006. 
• Organizační řád obecního úřadu obce pro volební období 2002 - 2006. 
• Obecně závaznou vyhlášku č. 07/2002 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, 

sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. 
• Výši nájemného 25,- Kč za jedno hrobové místo ročně s platností 1.11.2002. 
• Zřizovací listinu místní knihovny v Telnici. 
• Smlouvu o vytvoření dobrovolného svazku obcí „Region Cezava“ a stanovy svazku obcí „Region 

Cezava“. Svazek obcí „Region Cezava“ je právnickou osobou a tudíž může být i příjemcem dotací. 
• Výkon civilní služby Richarda Smetany v obci Telnice. 
• Návrh pravidel rozpočtového provizoria, rozpočtové provizorium bude platit do schválení obecního 

rozpočtu pro rok 2003. 

 
PROGRAM ZASTUPITELSTVA OBCE PRO ROK 2003  

V prvé řadě budeme usilovat o zajištění řádného chodu obecního úřadu, provozu základní školy, 
mateřské školky a ostatních zařízení ve správě obecního úřadu. 

Dále budeme usilovat o hospodárné nakládání s finančními prostředky, abychom byli schopni vy-
tvářet dostatečné finanční zdroje pro realizaci připravovaných staveb v obci a pro splácení půjček na 
stavbu kanalizace a ČOV ze „SFŽP ČR“ i na stavbu vodovodního řadu v nádražní čtvrti z „MZe ČR“. 
Dobré hospodaření obce je nezbytným předpokladem pro případné získání dalších dotací a tím i mož-
nost realizace připravovaných staveb v následujících létech. 

V příštích létech plánujeme: 
• Ve spolupráci s obcí Sokolnice pokračovat v přípravě stavby kanalizace v nádražní čtvrti, jejíž 

součástí je i intenzifikace stávající ČOV Telnice. V příštím roce předpokládáme vypracování „Do-
kumentace pro územní rozhodnutí“ na intenzifikaci ČOV Telnice a získání územního rozhodnutí a 
následně vypracování „Dokumentace pro stavební povolení“ a získání vodoprávního povolení. Bu-
deme usilovat o zajištění finančních prostředků na realizaci stavby. 

• Zahájit opravu chodníků v obci. 
• Realizovat opravu části hřbitovní zdi. 
• Prověřit možnost vybudování venkovního hřiště pro míčové hry na drážním pozemku v nádražní 
čtvrti a v případě souhlasu vlastníka pozemku - Českých drah - toto hřiště realizovat. 

• Vypracovat zastavovací studie dalších lokalit určených dle schváleného územního plánu k výstavbě 
a dle finančních i majetkoprávních možností tyto lokality připravovat k plánované výstavbě. 

• Vypracovat komplexní pozemkové úpravy v k. ú. Telnice. Předpokladem je souhlas vlastníků 
nadpoloviční výměry pozemků v obci. 

• Ve spolupráci s obcemi Blučina, Měnín a Sokolnice pokračovat v přípravě projektu „Cyklistická 
stezka Mohyla Míru“. 
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• Ve spolupráci s obcemi Obecně prospěšné společnosti Mohyla Míru - Austerlitz realizovat projekt 
"Naučná stezka bitvy tří císařů". 

• V případě dostatečných finančních prostředků zahájit stavbu "Nástavba a stavební úpravy objektu 
obecního úřadu", která řeší chybějící sociální zařízení v druhém podlaží budovy obecního úřadu. 

• Připravovat další drobnější záměry obce a v případě dostatečných finančních prostředků a projek-
tové připravenosti i jejich realizaci. 

• Ve spolupráci se Svazem dobrovolných hasičů Telnice dořešit problematiku požárního vozidla. 
Ve spolupráci s okolními obcemi budeme usilovat o rozvoj našeho regionu. Zastupitelstvo obce 

schválilo transformaci „Spolku pro obnovu venkova Cezava“, jehož je naše obec členem, na svazek 
obcí „Region Cezava“. Naše obec je dále členem „Svazku vodovodů Rajhradsko“, „Obecně prospěšné 
společnosti Mohyla Míru - Austerlitz“ a „Svazu obcí a měst jižní Moravy“. 

 
LIKVIDACE DOMOVNÍCH ODPAD Ů 

Zastupitelstvo obce na svém zasedání dne 25.11.2002 schválilo obecně závaznou vyhlášku 
č.7/2002 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a 
odstraňování komunálních odpadů. Tato vyhláška upravuje výši poplatků za svoz pevného domovního 
odpadu v naší obci v roce 2003. Upozorňujeme občany, že podle novely zákona o odpadech 185/2001 
Sb, je občan (majitel nemovitosti) povinen nahlásit počet trvale hlášených osob v domácnosti. Sazba 
poplatku pro poplatníka podle článku 2 písmeno a) a b) vyhlášky č.7/2002 činí s ohledem na náklady 
spojené s likvidací, sběrem a svozem netříděného komunálního odpadu celkem 340,- Kč a je tvořena 
ze základní sazby a) z částky 200,- Kč za kalendářní rok a b) z částky 140,- Kč za kalendářní rok. Tato 
částka je stanovena podle skutečných nákladů obce předcházejícího roku na sběr a svoz netříděného 
komunálního odpadu a upravena o zvýšené náklady na provoz sběrných vozidel a na recyklaci netří-
děného komunálního odpadu. 

Výše poplatků je stanovena podle počtu fyzických osob žijících ve společné domácnosti v jedné 
bytové jednotce, roční poplatek pro rok 2003 činí: 

pro 1 osobu 340,- Kč celkem 340,- Kč 
pro 2 osoby 340,- Kč celkem 680,- Kč 
pro 3 osoby 330,- Kč celkem 990,- Kč 
pro 4 osoby 320,- Kč celkem 1.280,- Kč 
pro 5 osob 300,- Kč celkem 1.500,- Kč 
pro 6 osob 290,- Kč celkem 1.740,- Kč 
pro 7 osob 290,- Kč celkem 2.030,- Kč 
pro 8 osob 290,- Kč celkem 2.320,- Kč 
pro 9 osob 290,- Kč celkem 2.610,- Kč 
pro 10 osob 290,- Kč celkem 2.900,- Kč 

Podnikatelé uhradí za svoz jedné popelnice částku ve výši 1.200,- Kč. 

Termíny úhrad za svoz: 
1) Nepřesáhne-li součet poplatků od všech poplatníků ve společné domácnosti v jedné bytové jednot-

ce částku 800,- Kč ročně, hradí se poplatek jednorázově nejpozději do 31. ledna kalendářního roku. 
2) Přesáhne-li součet poplatků od všech poplatníků ve společné domácnosti v jedné bytové jednotce 
částku 800,- Kč ročně, lze uhradit poplatek ve dvou stejných splátkách, první splátku do 31. ledna a 
druhou splátku do 30. června kalendářního roku. 

Žádáme občany, aby při placení úhrady, popř. vyřizování jiných záležitostí využívali 
v maximálně možné míře úředních dnů - pondělí, středa. 

Sběrné dny v roce 2003 budou každý sudý čtvrtek v měsíci. Občan může k popelnici uložit papír 
svázaný do balíku, plasty v pytlíku, spalitelný materiál v pytlíku. Ve středu v době 1500 - 1700 hod. a 
v sobotu 1000 - 1200 hod. bude na sběrném dvoře prováděn sběr papíru, plastů, skla, léků, monočlánků, 
matrací a polštářů z válend. V nádražní čtvrti bude zajišťován mobilní svoz výše uvedených odpadů 
pracovníky obecního úřadu ve středu 1530 - 1630 hod. a v sobotu 1030 - 1130 hod. 
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Novela zákona o odpadech č.185/2001 Sb. ze dne 14.7.2001 a obecně závazné vyhlášky ukládají 
občanům povinnost zapojit se do systému stanoveného obcí a tedy zaplatit za likvidaci pevného do-
movního odpadu na obecním úřadě. 

 
POŘÁDEK V OBCI 

Dodržování pořádku a čistoty v obci není záležitostí jen zastupitelstva obce, ale každého ob-
čana. Občan je povinen udržovat čistotu a pořádek na jeho nebo jím užívaném pozemku. 

Nutno je také dodržovat zákon č. 86/2002 Sb. o ochraně ovzduší, proto je zakázáno pálení 
plastových odpadů. Občan je povinen omezovat a předcházet znečišťování ovzduší a snižovat množ-
ství jím vypouštěných znečišťujících látek. V otevřených ohništích lze spalovat jen dřevo, dřevěné 
uhlí, suché rostlinné materiály a plynná paliva určená výrobcem, přičemž uvedená paliva a materiály 
nesmějí být kontaminovány chemickými látkami. 

Dlouhotrvajícím nešvarem v naší obci je parkování motorových vozidel na chodnících, v mnoha 
případech se stává chodník neprůchodný, neboť není ponechán ani pruh pro jednosměrný průchod, 
který činí 0,75 m. Proto znovu upozorňujeme majitele motorových vozidel, že podle pravidel silniční-
ho provozu na pozemních komunikacích není dovoleno parkování na chodnících, pokud to není povo-
leno dopravní značkou. 

Upozorňujeme vlastníky nemovitostí nebo jejich správce na povinnost odstraňovat závady 
ve schůdnosti chodníků přilehlých k nemovitosti, které se nachází v zastavěném i nezastavěném území 
a které hraničí s místní komunikací nebo silnicí, pokud tyto závady vznikly znečištěním, náledím nebo 
sněhem. To se vztahuje i na neobydlené nemovitosti (stodoly, sklady a jiné). 

Věříme, že občané podpoří naší snahu o čistotu a pořádek v naší obci. 

 
KULTURNÍ A SOCIÁLNÍ ČINNOST 

Zastupitelstvo obce je si vědomo významu kulturních, společenských i sportovních aktivit v naší 
obci. Proto děkujeme všem organizacím a spolkům za jejich podíl na životě naší obce. Snahou obce 
bude i nadále spolupracovat s jednotlivými organizacemi i spolky působícími v naší obci na základě 
vzájemného respektu. 

Na vánoce připravujeme tradiční setkání s důchodci, setkání se uskuteční v sobotu 21.12.2001 
ve 1400 hod. v sále Orlovny. 

Obecní kroniku vede paní Miroslava Rožnovská. Upozorňujeme občany i organizace na možnost 
podání příspěvků za rok 2002 do 31.1.2003. S ohledem na žádost kronikářky o ukončení činnosti 
zápisem roku 2002 vyzýváme zájemce o vedení obecní kroniky, aby se přihlásili na obecním úřadě. 

Nově zřízená kulturní komise zvažuje možnost častějšího vydávání Telnického zpravodaje, který 
by měl být v rozšířené podobě. Mimo stálých rubrik s informacemi z jednání zastupitelstva obce a 
o akcích připravovaných obcí by měl nový zpravodaj obsahovat více aktuálních informací o činnosti 
jednotlivých společenských, sportovních a zájmových organizací. Proto se touto cestou obracíme na 
jednotlivé organizace v naší obci, které mají zájem o zveřejnění své činnosti, aby své příspěvky 
prezentovaly v Telnickém zpravodaji. 

 
INFORMACE 

V souvislosti s plánovaným přechodem škol, předškolních a školských zařízení na právní subjek-
tivitu rozhodlo zastupitelstvo obce s účinností od 1.1.2003 zřídit z dosavadních organizačních složek 
obce základní školy a mateřská školy jednu příspěvkovou organizaci obce s názvem „Základní škola“. 

Svazek vodovodů Rajhradsko schválil na základě návrhu provozovatele Vodárenské akciové spo-
lečnosti, a. s. pro členské obce jednotnou výši vodného 19,70 Kč/m3 (bez DPH), nová cena je platná 
od 1.1.2003. 
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V důsledku uskutečnění poslední fáze reformy veřejné správy zaniká činnost Okresního úřadu 
Brno - venkov ke dni 31.12.2002, od 2.1.2003 bude vykonávat státní správu po zaniklém okresním 
úřadu pověřená obec III.typu Šlapanice. 

Z důvodu čerpání řádné dovolené bude obecní úřad v Telnici ve dnech 27.12.2002 a 31.12.2002 
uzavřen. V důsledku uskutečnění poslední fáze reformy veřejné správy ruší Okresní úřad Brno - ven-
kov úřední dny 23.12.2002 a 30.12.2002. Stavební úřad Sokolnice oznamuje, že bude z důvodu čerpá-
ní dovolené uzavřen od 21.12.2002 do 5.1.2003. 

Na základě žádosti obce Telnice byla provedena k počátku účinnosti nového jízdního řádu, tj. 
k datu 15.12.2002, změna názvu železniční stanice „Sokolnice“ na nový název „Sokolnice - Telnice“. 

Od 1.ledna 2003 budou platné nové ceny elektrické energie. Jihomoravská energetika a.s. nabízí 
největší zlevnění elektřiny v ČR a to v průměru o 9,1% oproti roku 2002. 

JME, a.s. (správce vedení VVN 110 kV, VN do 35 kV a NN) a ČEPS, a.s. (správce vedení VVN 
220 kV) žádají vlastníky a uživatele pozemků o odstranění a okleštění stromoví a jiných porostů 
v ochranném pásmu venkovních vedení. Práce je třeba provádět v době vegetačního klidu a to průběž-
ně. V případě, že si to vyžádá bezpečnost a spolehlivost provozu, vymýcení stromoví provedou pra-
covníci správců vedení vlastním nákladem. 

SELIO s.r.o. Blansko oznamuje, že svoz pevného domovního odpadu se z důvodu vánočních 
svátků uskuteční v pondělí 23.12.2002 místo původně plánovaného termínu 26.12.2002. 

Obec Vědomice z okresu Litoměřice zaslala naší obci poděkování za obětavou pomoc společné 
jednotky sborů dobrovolných hasičů Sokolnice a Telnice při srpnových povodních. 

 
TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2003 

V období okolo slavnosti Zjevení Páně, Tří králů (6. ledna 2003) se uskuteční po celé České re-
publice již třetí ročník Tříkrálové sbírky – veřejné charitní sbírky, konané s cílem pomoci bližním 
v nouzi u nás i v zahraničí. 

Také do ulic naší obce v tu dobu vyjdou skupinky dětí a dospělých koledovat v kostýmech Tří 
králů s křídou, dárky a letáčky o příspěvky ve prospěch charitních projektů na pomoc lidem v nouzi. 

Sbírka je už tradičně organizována Českou katolickou charitou. Účelem je získat finanční pro-
středky pro činnost charitních zařízení v daném regionu a umožnit tak zdejším občanům  podílet se na 
místních charitních projektech. 

V celé republice jsou takto podporovány domovy pro matky s dětmi, stacionáře tělesně či mentál-
ně postižených, azylové domy, pečovatelské služby a další charitní zařízení. V regionu Brno - venkov 
můžete již tradičně podpořit provoz a rozvoj Domu léčby bolesti s hospicem sv. Josefa v Rajhradě u 
Brna, na Moravě unikátního zařízení, které pomáhá těžce nemocným lidem, jimž moderní medicína 
nemůže zajistit úplné vyléčení. 

Jak budou Vaše dary do pokladniček Tříkrálové sbírky použity: 
10% - výtěžku bude věnováno na stálou humanitární pomoc Charity do zahraničí. Z loňské sbírky byly 

vybudovány dětské školky v Čečensku, podpořen dětský domov na Ukrajině, odesláno několik 
humanitárních zásilek do oblastí postižených přírodními katastrofami., 

10% - bude užito na celoroční činnost Sdružení České katolické charity a částečně na organizaci sbír-
ky. 

15% - prostředků bude určeno diecézním charitám na vlastní činnost a financování nadregionálních 
projektů v ČR. Z těchto prostředků je např. přispíváno na odstraňování škod po srpnových po-
vodních v Čechách. 

65% - finančních darů z okresu Brno – venkov však bude určeno přímo pro rajhradský Hospic. Jen 
z prostředků předchozích ročníků se zde mohl vybudovat krásný odpočinkový park pro hospi-
cové klienty, opravit příjezdová komunikace, byla pořízena mobilní vana pro nepohyblivé ležící 
pacienty a zahájena výměna tolik potřebného náhradního zdroje elektrické energie. 

Vzhledem k nedostatečnému financování hospicové péče od zdravotních pojišťoven bude výtěžek 
z letošního ročníku v Hospici použit především na přímou pomoc klientům – na nákup léků, zdravot-
nického materiálu a vybavení, energií a dalších prostředků potřebných při péči o nemocné. (Informace 
o sbírce: www.trikralovasbirka.cz, Hospic tel. 547 232 223) 
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ZÁVĚR 

Příjemné prožití svátků vánočních a mnoho štěstí, zdraví a životní pohody v roce 2003 Vám přeje 
zastupitelstvo obce Telnice. 

 
 

Všeobecná zdravotní pojišťovna České republiky 
pro Vás nad rámec zdravotního pojištění na podporu a zlepšování Vašeho zdravotního stavu za-

jišťuje: 

tradiční aktivity VZP ČR s příspěvkem: 
• „Mo řský koník“ pro léčebně ozdravné pobyty dětí s určenými diagnózami u moře 
• příspěvek na očkování dětí do 15-ti let proti klíšťové encefalitidě ve výši 400 Kč, včetně úhrady 

přeočkování 
• bezpříspěvkovým dárcům krve hradíme pojištění léčebných výloh při cestách do zahraničí až do 

výše 35 dní pobytu v cizině za rok, 
nové aktivity VZP ČR s příspěvkem: 

• příspěvek na očkování dětí od 13-ti let proti virové žloutence typu A a B ve výši 500 Kč 
• příspěvek na fixní rovnátka dětem od 10 do 19 let až do výše 1 000 Kč 

nové aktivity VZP ČR zdarma: 
• cvičení pro těhotné ženy - v Porodnici na Obilním trhu č. 11, v Nemocnici s poliklinikou 

v Ivančicích 
• příprava ženy k porodu, v Porodnici na Obilním trhu č. 11, 
• „Zdraví s VZP ČR“ - v sídle OP každou středu od 8 do 16 hod. Vám změříme krevní tlak, cukr a 

tuk 
• „Plaveme s VZP ČR“ v sobotu od 10 do 11 hod. v krytých bazénech v Blučině a Kuřimi 
• osvětové semináře pro školy a organizace. 

Pro novorozeňátka jsme připravili hodnotný dárek. 

Bližší podrobnosti Vám ochotně poskytnou naši zaměstnanci na ulici Francouzská 40 v Brně, tel. 
545 576 941, případně v našich úřadovnách v Židlochovicích, Tišnově a Ivančicích. 


